
Începe săptămâna de foc a probelor scrise la BAC/ Rămâneţi pe adevarul.ro pentru a afla 

subiectele la Limba română 

 

Absolvenţii de liceu susţin astăzi prima probă scrisă a examenului de maturitate, cea la Limba şi 

literatura română. Candidaţii la Bacalaureat mai au trei probe scrise. Examenele vor fi supravegheate cu 

camere video. Primele note vor fi afişate pe 3 iulie. 

 

Cei peste 200.000 de candidaţi la Bacalaureat susţin în această săptămână cea mai dificilă etapă din tot 

examenul: probele scrise. Pentru testul de Limba şi literatura română, candidaţii au la dispoziţie 180 de 

minute. Ei vor avea de rezolvat trei subiecte, a câte 30 de puncte fiecare. La primul subiect, elevii vor 

primi un text literar studiat sau la prima vedere care aparţine unuia dintre genurile liric, epic sau 

dramatic. Candidaţii vor primi nouă întrebări de gramatică, dar şi de analiză a textului dat.  

Boicot/ Profesorii universitari au ocolit bacalaureatul din Vrancea 

Al doilea punct presupune ca elevii să redacteze un text argumentativ. Subiectul al treilea constă în 

redactarea unui eseu care vizează aspecte de analiză tematică, structurală, stilistică, a operelor studiate 

ce aparţin autorilor sau speciilor literare pe care elevii le-au studiat în timpul celor patru ani de liceu. 

Video-Bac în mai multe judeţe 



Pentru probele scrise ale Bacalaureatului au fost luate măsuri drastice de securitate. Cei care sunt prinşi 

că vor să copieze vor fi eliminaţi din concurs şi nu vor mai putea susţine examenul de maturitate mai 

devreme de două sesiuni. 

 

În mai multe judeţe din ţară, în sălile de examen au fost instalate aparate de filmat. În Bucureşti, 60 din 

cele 71 de centre de examinare au fost dotate cu aparatură de supraveghere sau camere web. Şeful 

Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti, Cristian Alexandrescu, spune că imaginile nu vor fi 

monitorizate în permanenţă de cineva, ele urmând să fie folosite doar dacă ar exista suspiciuni asupra 

modului în care s-a organizat Bac-ul. În plus, peste 2.500 de poliţişti vor asigura ordinea şi siguranţa 

publică în cele 1.422 de centre de examene din toată ţara. 

 

Orice neregulă din timpul examenului de Bac poate fi sesizată la Tel Verde 0800801100 (telefon gratuit), 

pus la dispoziţie de Ministerul Educaţiei, zilnic, între orele 9.00-19.00. Reprezentanţii Ministerului 

reamintesc părinţilor că Bacalaureatul este gratuit pentru elevii clasei a XII-a şi le solicită să semnaleze 

orice situaţie în care se solicită bani pentru organizarea examenului sau pentru protocol.  

 

 

Calendarul examenului de Bac 2011 

 

Sesiunea iunie-iulie: 

 

- 27 iunie - Limba şi literatura română 

- 28 iunie - Limba şi literatura maternă 

- 29 iunie - Matematică sau Istorie  

- 1 iulie - Proba la alegere a profilului şi specializării 

- 3 iulie - Afişarea rezultatelor 

 

Specializările care fac bani 

 



Admiterea la facultate reprezintă unul dintre cele mai importante examene din viaţa unui tânăr dornic 

să obţină o educaţie peste medie şi de a se specializa într-un anumit domeniu.  

 

Care sunt specializările care se caută în acest moment, ce va fi la modă peste patru sau cinci ani şi care 

specializări aduc venituri consistente sunt informaţii esenţiale pentru orice absolvent de liceu simţitor 

faţă de viitorul său.   

 

Patru specialişti în recrutare au analizat pentru „Ghidul Candidatului" tendinţele pieţei muncii pe termen 

mediu şi lung. Daniela Necefor, de la „Total Business Solutions", recomandă celor care au terminat liceul 

anul acesta să se orienteze spre facultăţile tehnice, dar şi spre domeniul financiar-contabil: „România 

avea o tradiţie în domeniul tehnic, dar a ajuns acum să ducă lipsă de specialişti în energetică, 

electronică, electrotehnică sau mecanică. Acestea sunt domenii de top care vor fi căutate".  

 

Astăzi se afişează rezultatele finale la Evaluarea Naţională, după rezolvarea contestaţiilor. După 

centralizarea notelor din toată ţara, acestea vor fi publicate şi online pe site-ul oficial al admiterii la liceu, 

admitere.edu.ro. Pentru lucările care au primit iniţial o notă finală mai mică decât 9,50, nota definitivă a 

lucrării este cea acordată de comisia de contestaţii, dacă se constată o diferenţă de cel puţin 0,50 puncte 

faţă de rezultatul iniţial.  

 

Altfel, nota de la examen nu se schimbă. Pentru candidaţii care au contestat notele la Evaluarea 

Naţională şi au obţinut iniţial cel puţin 9,50 contează orice sutime, iar rezultatul final este decis de 

comisia de contestaţii. 

 

Dacă între nota iniţială şi cea acordată de comisia de contestaţii reiese o diferenţă de cel puţin un punct 

şi jumătate, lucrarea este corectată de o a treia comisie, care stabileşte nota finală. Odată încheiate 

examenele, absolvenţii de gimnaziu vor candida pentru un loc la liceu.  

 

În perioada 29 iunie-5 iulie, elevii vor completa opţiunile pe fişele de admitere la liceu. Pe 12 iulie  are 

loc repartizarea computerizată, iar a doua zi şcolile trebuie să afişeze rezultatele. Între 15-25 iulie, 

proaspeţii liceeni trebuie să-şi depună dosarul de înscriere la unitatea de învăţământ la care au fost 

repartizaţi. 


